

## 恒鑫金融张利钧总裁参加2018中国绿色能源发展论坛“大咖论剑”

1月25日，“2018绿色能源发展论坛”在北京隆重举行，恒鑫金融租赁股份有限公司总裁张利钧先生受邀出席论坛，并围绕绿色金融如何助力绿色能源产业发展与众多业内专家一道“大咖论剑”，开展精彩对话。



张利钧指出，绿色能源产业的发展离不开金融的有力支撑。金融租赁公司作为产融结合较为紧密的一类金融机构，是绿色金融中的一股新兴力量。



恒鑫金融租赁作为国内首家由清洁能源企业作为主发起人设立的金融租赁公司，自成立以来，不忘初心，积极作为，始终将助力绿色能源产业发展作为公司重要战略方向。同时，作为绿色租赁发展共同体的联合主席单位和执行秘书长单位，恒鑫金融租赁携手绿色租赁共同体成员充分发挥金融租赁特有的金融属性，积极响应国家能源发展战略，发布了《中国绿色租赁发展共同体助力绿色能源行动计划》，进一步促进绿色金融联盟与绿色能源产业创新合作，实现产融有效结合，全面推动绿色产业发展，支持国家能源战略的发展。



张利钧分析指出，我国已经进入经济结构调整和发展方式转变的关键时期，绿色产业的发展对金融的需求日益强劲，绿色金融发展的顶层设计日趋明晰，金融产品持续丰富，发展生态也不断优化。但同时，在具体实践中依然存在着认识不足、风控体系不健全、绿色金融产品结构单一等问题。他建议，有效解决上述问题，当务之急是要建立健全绿色金融评价体系和标准，通过学习国外的先进经验，建立起我国的一套体系和标准，在激励机制和政策上帮助绿色金融机构进行风险控制；其次是要积极推动绿色金融领域能力建设，培养更多绿色金融领域方面的专业人才；此外，还要积极开展新金融工具和服务手段的创新，广泛开展绿色金融领域的国际合作，推进绿色金融和绿色产业的稳步发展。

本次论坛由瞭望周刊社（瞭望智库）、中国能源研究会联合主办，以“凝聚共识见证绿色改变中国”为主题，围绕绿色能源升级的技术驱动力以及绿色金融如何助力绿色能源发展进行深入的探讨。

作为中国能源领域最具影响力的盛会之一，本次参会领导和嘉宾有全国人大原副委员长、中科院原院长路甬祥、全国政协委员、财政部财政科学研究所原所长贾康、世界自然基金会全球保护总监Deon Nel以及能源领域、绿色金融以及各类金融机构的众多业内人士和知名专家学者。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/120191.html>